SCITE) A ODCITEJ ZPAMETI

SCITE) A ODCITES ZPAMETI

2005+1003=_3 008
4001+3007=

ottt

3006+3002=

2050+3020=

i

3010+2030=

e

6040+3 050 =

6008-2003= 5005-+3004=
4009-3007= 5050-+3040=
8007-6002= 5500+3400=

90607 050 = 8 040—4020= -
3090—1070= 8400-4200=

40802060 = 4200+3500=____

2300+4500=

st

6100+2700=

e

4200+ 3 600=

4270+2500=
28

3200-2100= 8080-5050=
7900-5500= 3070-1040=
4800-3 600= 9800-6400=

98807 600=

8000 +2 000 =

~ 4004 =5005
- 3000 =4400
~ 1000 =6700

+ 2000

ety

+ 4000
+ 2000

+ 7200

- =2 000
- =1000
~ 5000 =3000

— 1300 =5200
— 2400 =6400
~ =2000




10. Zaokrouhli &isla na statisice, na desetitisice, na tisice a na stovky.

1745 Ba1
361 274
G3Y b
45h 446
ﬁ! h&7

sl it sl

1A desetdinice

[IER AT

tien Slovky

284 944
b4 177

647 704

991 466

11, Zaokrouhli:
a) na desetitisice

84 647 =

fl-

65 143

10

99 191

-

23 584

i

19 740

32 310
96 200

H-

15

75 100

54 300

f-

41 800
63 700 =
37 900 =

16 741

-

48 632

51 527

72 637
95 160
84 360
11 500

It

-

13

45 300

58 800

72 400
94 300 =
86 100 =

b) na statisice
871230 =

1357202
663 172 =
994 500 =
448 470 =
829360 =
557 200 =
813 100 =
166 400 =
388 600 =
243 700 =

975 800 =

PAMETNE

19. Vypocite,j.
200 000 ~ 100 000 =

900 000 ~ 400 000 =
700 000 ~ 300 000 =
600 000 ~ 200 000 =
800 000 — 500 000 =
700 000 - 600 000 =
300 000 — 200 000 =
400 000 - 300 000 =

20. Vypogitej,
750 000 - 400 000 =

490 000 — 200 000 =

880 000 — 500 000 =
760 000 — 600 000 =
920 000 — 700 000 =
640 000 - 600 000 =

21. Viypocitej.
890 000 —- 130 000 =

745 000 - 520 000 =
627 000 — 410 000 =
384 000 - 160 000 =
562 000 - 330 000 =
497 000 - 350 000 =
916 000 - 900 000 =
874 000 —- 670 000 =

ODCITANI DO 1 000 000

B

800 000 — 50 000 =
300 000 — 70 000 =
900 000 — 30 000 =
600 000 — 80 000 =
500 000 ~ 10 000 =
400 000 — 40 000 =
100 000 - 90 000 =
200 000 ~ 20 000 =

830 000 — 50 000 =
670 000 — 80 000 =
540 000 — 60 000 =
910 000 — 40 000 =
320 000 ~ 30 000 =
460 000 — 80 000 =

493 000 — 4 000 =
971000-3000=
164 000 — 6 000 =
242 000 - 7 000 =

836000-9000=

714 000 - 5 000 =
585 000 - 8 000 =
361 000 ~2 000 =



